

市政府今年第二次新闻发布会昨日召开

公安扶贫等五部门回应民生热点

信阳消息(记者 王洋)昨日下午,市政府召开今年第二次新闻发布会,市公安局、市安监局、市工商局、市食药监局、市扶贫办5家单位负责人,结合各自职能,围绕今年上半年以来重点工作以及公众关心的热点问题,进行了情况通报,并答记者问。

据了解,今年上半年,市公安局持续开展打击专项行动,始终保持严打高压态势,确保全市社会治安大局平稳。全市八类严重暴力刑事犯罪案件同比下降19.8%,其中,19起现行命案发一破一、发案数同比持平;侵财案件发案数同比下降5.1%,破侵财案件同比上升112.6%;破虚假信息诈骗案件同比上升132.31%,止付资金133.7万元、同比上升56%。

安全生产事关人民群众生命财产安全,记者从市安监局通报中了解到,下一步,我市将重点开展客运车辆、建筑工地、油气输送管线、校园、大型商场门前广场、易燃易爆品安全专项整治和烟花爆竹生产企业退出工作专项督办,落实汛期安全生产预警预报、巡查检查、应急管理、专项督导等机制,确保全市安全生产形势持续稳定好转。

市工商局局长李超介绍了工商部门在市场监管、行政执法和消费维权开展

情况。据介绍,近年来,我市持续实施商标战略,营造品牌带动的发展环境。目前,全市注册商标总量8707件,其中,中国驰名商标8件、河南省著名商标96件、信阳市知名商标169件,中国地理标志证明商标4件。在2016中国茶叶区域公用品牌价值评估中,信阳毛尖品牌价值以57.33亿元位居同行业第二位。

针对群众关心的食品安全问题,市食药监局局长霍宏表示,目前,全市共有食品监管服务对象近4万余家,其中食品生产加工企业1030家,各类食品流通经营主体2.1万多个,餐饮服务单位1.7万余家,点多线长面广,针对现实情况,市食药监局突出“四抓”:抓职责落实、抓宣传培训、抓监管抽验、抓专项整治,保障市民“舌尖上的安全”。

在扶贫方面,“十二五”期间,我市累计有64.3万人稳定脱贫,农民人均纯收入由2011年的6365元提高到2015年的9844元。未来,我市将对照精准扶贫、强化执行落实,狠抓项目落实,增强脱贫成效,加大督导力度、助推精准扶贫,搞好指导服务、增强攻坚合力,打好扶贫攻坚战。

5部门“一把手”还就电动车治理,如何破除保健品温柔陷阱等热点民生问题,回答了记者提问。



为进一步推进文明城市创建工作,日前,市车站区域管理办公室联合车站办事处、万家灯火保安处共近35人在辖区内开展了户外广告牌占道经营专项整治和清理工作,彻底改变乱放招牌这一现象,得到了广大市民的一致好评,同时也有效提升了城市整体形象。
何曼 摄



代言人: 范冰冰

瑞贝卡时尚假发 相约洛阳白云山

2017年全球趋势发布

官方微信及新浪微博: @瑞贝卡时尚假发 天猫旗舰店: rebecca.tmall.com



自驾路线: 沪陕高速 二广高速 S331 铜河游客服务中心
官方网址: www.chinabym.com 景区游客服务中心: 河南洛阳嵩县车村镇铜河村
自驾咨询: 0379-66586666 酒店预订: 0379-80885105 北欧风情街招商电话: 0379-66561829

